

淮阳小记者2月份主题活动

本周三 小记者走进淮阳110指挥中心采风

为让小记者了解110,正确使用110,从小树立安全防范和尊重警察职业等方面意识。周口晚报联合淮阳县公安局,定于2月11日上午组织60名周口晚报淮阳县的小记者走进淮阳公安局110指挥中心参观、采访。届时,110指挥中心的警察叔叔、阿姨将向小记者讲解如何防盗、防骗等安全知识及接警、处警流程等。

活动说明:

1.活动时间:2月11日(周三,农历腊月

二十三)上午9:30~10:10。

集合地点:淮阳县公安局门口(城内大同街),因场地有限,此活动限60名小记者参加。小记者可通过淮阳家长QQ群(427716581)或发短信至15518185322报名,写清姓名、学校即可。

2.参与活动时,小记者须携带采访装备(小记者证、帽、采访本、笔等),有条件的小记者可自带拍照设

备;不带采访装备将取消参与资格。

3.活动当天,小记者家长要按时到淮阳县公安局门口接送孩子,过时不候。

4.有采访兴趣的小记者可自行准备一至两个问题,现场进行采访。

5.活动结束后,每名小记者须提交300字左右的感言或作文一篇,发送到邮箱zkwbhy@126.com,我们将择优在《小记者报》上刊登。



小记者活动预告

家乡的晚景

小记者:周静雯 编号:158559
学校:淮阳县外国语实验小学四(6)班

乡村的傍晚是宁静、柔和的。当夕阳西下时,这座绿色的村庄似乎要睡着了,每一个角落都变成了金黄色。

你瞧,太阳慢慢下山了,一片片绿荫掩映的院落上空升起了一层薄薄的烟雾。此时,绿色的田野,青青的麦苗,仿佛也都被罩上了一层乳白色的轻纱,很是迷人。田间,活蹦乱跳的孩子们一边玩耍,一边往家里走。

(辅导老师:陈霞)

爱打呼噜的爷爷

小记者:杨佳慧 编号:158529
学校:淮阳县外国语实验小学城内四(1)班

我有个爱打呼噜的爷爷,每天晚上都能听到他的呼噜声。

有一天我趁爷爷睡着了,就特意听了一番,发现爷爷的呼噜花样还挺多呢:有的呼噜声很大,好像要把房顶震塌似的;有的呼噜声很长,像火车在鸣笛;有时呼噜声又很短,一会就听不到了。那么大的呼噜声,要是我躺在爷爷跟前肯定会睡不着。于是,我就跑去问奶奶,奶奶微笑着说:“那呼噜声就像催眠曲,没有你爷爷的呼噜声,我还真不习惯呢!”

不知不觉中,我也习惯了爷爷的呼噜声。有一天,我去了姥姥家,半夜翻来覆去睡不着,因为姥姥家没有爷爷的呼噜声。第二天回到家,伴着爷爷的呼噜声,我果然睡得很香,很踏实。

这就是我爱打呼噜的爷爷!

(辅导老师:郑慧珍)



笔尖和笔帽

小记者:王心慈 编号:158532
学校:淮阳县外国语实验小学四(6)班

在一只漂亮的钢笔上,有一对非常友好的姐妹。姐姐是笔帽,妹妹是笔尖。每天,笔尖妹妹工作后,笔帽姐姐总会用身体把她保护好。

有一天,笔尖妹妹工作后觉得很累,想睡觉。正当笔尖妹妹快睡着的时候,忽然被一阵赞叹声吵醒了,原来是小主人的字写得好,同学们在夸她。这时,主人拿起钢笔对他们说:“我的字写得好,多亏了这支钢笔。”同学们羡慕地看着那支钢笔,有的同学说:“如果我也有这样的一支钢笔,那就多好啊!”

笔尖妹妹听完,心里很难受:“明明是我写出来的字,同学们却都夸她,笔帽真狡猾,

她在外面乐滋滋地接受别人的夸耀,却把我闷在里面,还口口声声说保护我,哼,明天找她讲理去!”

第二天笔尖妹妹工作完,笔帽姐姐习惯性地保护她,笔尖妹妹把脸一沉,说:“你干什么?”“保护你呀!”笔帽姐姐奇怪地说。“哼,你明明在骗我!你把我闷在里面,自己却在外面接受别人的夸耀,抢夺我的功劳!”可无论笔帽姐姐怎么解释,笔尖妹妹就是不听。笔尖妹妹甩脱了笔帽姐姐,心里很高兴。她心想,一会儿主人的同学看见我,肯定会觉得我不起。

下课了,同学们又围了过来,不知是谁碰到了桌子,钢笔被震下了桌,笔尖摔坏了,不能写字了。主人立即把笔尖取下来,扔进了垃圾箱。

(辅导老师:陈霞)

雪

小记者:范怡孜 编号:158530
学校:淮阳县外国语实验小学城内四(1)班

傍晚,期待已久的雪终于来了,冬天的寒冷仿佛瞬间增添了许多。

我和小弟兴奋地跑到楼下感受期待已久的雪。雪花像温柔的小孩儿在空中跳跃着、飞舞着、打闹着、追逐着。它们闪烁着迷

离的光点,一会儿捉迷藏,一会儿随风一起舞动,很是自在!它们落在地上像一层薄雾,踩上去滑滑的。因为有风,顶着雪跑必须低着头,要不然雪扑在你脸上,感觉凉爽的。不一会儿,地上、树上都变成白色的了,它是那样的纯洁无瑕,又是那样的美丽晶莹。

啊!傍晚的雪真是太美了!

(辅导老师:郑慧珍)

小八哥

小记者:齐一凡 编号:158267
学校:淮阳县第二实验小学四(5)班

我家有一只小八哥,全身都是黑得发亮的羽毛,有一双黑宝石般的眼睛,棕色竹节般的小爪子,尖尖的嘴巴,非常可爱。

小八哥不仅可爱,还能学我们说话。我每天都教它,比如“你好”“再见”“欢迎光临”

等等。两个多月过去了,小八哥会说好多话了。可是现在后悔不该教它学铃铛声了,因为每天七点它都会准时叫,叫得像打铃一样,害得我无法睡懒觉。

现在小八哥也成了我们家庭中的一员,我还在努力地教它说话,希望再过些日子,可爱的小八哥还能学会更多的话。



盼望新年快快到来

小记者:刘子晗 编号:158157
学校:淮阳县第二实验小学五(3)班

旧的一年即将逝去,新的一年即将到来。可是,我总觉得时间过得太慢,巴不得马上就到新年。

在新年里,我又长大一岁,我准备在新的一年里做一个比去年更出色、更优秀的自己。我要摆脱去年的调皮和不懂事,迎接一个新的自己。我要向同学们学习他们的优点:我要学习王晓舒的温柔,摆脱暴力;我要学习顾笑妍的上知天文、下知地理;我

要学习牛梦迪的宽容;我要学习史渺叶的认真……

我要为当一名作家而继续努力。在新的一年里,我的文章会越写越好,更上一层楼。有一句歌词“新年的钟声敲响了,你有什么准备?”“是啊!有什么好的准备呢?”我在心里问自己。心里的自己在说:“成绩更好、身体更棒、心情更佳!”对呀,我不但要做到这些,还要学习别人的优点,摆脱自己的缺点,让烦恼一去不复返,开心永远留住。

新年啊!我盼望你快快到来。

(辅导老师:梁艳)

母爱

小记者:王翔鹤 编号:158552
学校:淮阳县外国语实验小学四(5)班

有一次,我和小伙伴在外面玩,因为太热,就把外套脱了,没想到回到家后我发烧了,一量体温:39℃!

我拿着体温表倒水时,被妈妈发现了。“怎么了宝贝?”妈妈从我手中拿走体温表,一看是39℃,就赶紧带我去医院。到了医院,医生检查后说得打针。我最怕打针,每逢看到锋利、尖尖的针头,我就会发抖。妈妈对我说:“宝贝,别怕,妈妈打针就不怕,你也要勇敢,我相信宝贝是最勇敢的孩子。”

医生给我打完针,吃过药后,我看见妈妈满头大汗。真是世上只有妈妈好啊!以后我一定好好学习,帮妈妈做家务。我永远爱



我的妈妈!

(辅导老师:段艳霞)